











MANIFESTĂRI CONSACRATE ROMÂNIEI

In numeroase țări ale lumii continuă să fie organizate manifestări dedicate României, culturii, istoriei și civilizației românești.

TEL AVIV: Convorbiri româno-israeliene

TEL AVIV 19 (Agerpres). — Primul ministru al Israelului, Menahem Begin, l-a primit pe tovarășul Virgil Cazacu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a transmis membrului israelian un mesaj de salut și cele mai bune urări...

Primul Congres extraordinar al M.P.L.A. — Partidul Muncii din Angola

LUANDA 19 (Agerpres). — În Raportul Comitetului Central al M.P.L.A. — Partidul Muncii, prezentat la primul Congres extraordinar al partidului de Jose Eduardo dos Santos...

Evoluția situației din Salvador

SAN SALVADOR 19 (Agerpres). — Frontul Democratice Revoluționar, care grupează majoritatea războiului, a declarat că se opune actualului regim din Salvador...

PORTUGALIA Consultări în vederea numirii noului prim-ministru

LISABONA 19 (Agerpres). — Președintele Portugaliei, Antonio Ramalho Eanes, și-a început consultările cu liderii partidelor politice reprezentate în parlament în vederea numirii lui Francisco Pinto Balsemão ca prim-ministru.

ORIENTUL MIJLOCIU

CAIRO 19 (Agerpres). — După cum informează agenția M.E.N., în comunicatul dat publicității încheierea misiunii trimisului special al președintelui Carter în Orientul Mijlociu...

BELGRAD Delegația F.D.U.S. primită la Preziulul C.C. al U.C.I.

BELGRAD 19 (Agerpres). — Delegația Frontului Democratice și Unității Socialiste, condusă de Tamara Dobrin, membru al C.C. al P.C.R., președintele executiv al Consiliului Național al F.D.U.S., care a efectuat o vizită în R.S.F. Iugoslavia...

Dezvoltarea colaborării economice româno-mongole

ULAN BATOR 19 (Agerpres). — La Ulan Bator au fost semnate acordurile dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Populare Mongole privind schimburile de mărfuri în perioada 1981-1983...

Lucrările Seimului R. P. Polone

VARSOVIA 19 (Agerpres). — La 19 decembrie, la Varsovia s-au deschis lucrările sesiunii Seimului R. P. Polone. Pe agenda de lucru figurează aprobarea planului de dezvoltare a economiei naționale și a bugetului de stat pe anul 1981...

Sesiunea Adunării de Stat a R. P. Ungare

BUDAPESTA 19 (Agerpres). — La Budapesta au luat sfârșit lucrările sesiunii Adunării de Stat a R. P. Ungare, care a aprobat planul de dezvoltare a economiei naționale a țării pe perioada 1981-1983...

Lucrările Congresului al II-lea al P. C. din Cuba

HAVANA 19 (Agerpres). — Corespunzător de la Anghel Paraschiv. La Havana au continuat lucrările Congresului al II-lea al Partidului Comunist din Cuba...

Cuvintul de salut al reprezentantului Partidului Comunist Român

În numele Partidului Comunist Român, al secretariatului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, vorbitor la transmis cel de-al II-lea Congres al Partidului Comunist din Cuba...

Adoptarea noii Constituții a R. S. Vietnam

HANOI 19 (Agerpres). — În cursul actualii sale sesiuni, Adunarea Națională a R.S. Vietnam a adoptat, la 18 decembrie, noua Constituție a țării...

Rezultatele alegerilor din Guyana

GEORGETOWN 19 (Agerpres). — Forbes Burnham a fost proclamat, oficial, președinte al Republicii Guyana de către comisia electorală.

AGENTILE DE PRESĂ - pe scurt

Ministrul vechi-german a avut convorbiri cu Bohuslav Choupek, ministrul afacerilor externe al R.S. Cehoslovacie...



La Manchester s-a desfășurat recent o manifestație de protest împotriva reducerii de către autoritățile britanice a cheltuielilor destinate învățământului, sănătății și asistenței sociale.

Încheierea primei părți a reuniunii general-europene de la Madrid

Un dialog multilateral a cărui finalizare impune spirit constructiv, voință de colaborare

La Palatul Congreselor și expozițiilor din Madrid au luat sfârșit lucrările primei etape a reuniunii general-europene: reprezentanții celor 35 de state participante s-au despărțit pentru o perioadă de circa cinci săptămâni...

Declarația de la Santa Marta

BOGOTA 19 (Agerpres). — Președintele Columbiei, Costa Rica, Republicii Dominicane, Ecuadorului, Panama, Perului, Salvadorului și Venezuelei, precum și președintele guvernului spaniol au adoptat „Declarația de la Santa Marta”...

Impotriva sporirii bugetului militar al Japoniei

TOKIO 19 (Agerpres). — În timpul recentei sale vizite în Tokio, ministrul apărării al S.U.A., Harold Brown, a cerut aproape într-o formă de ultimatum sporirea bugetului militar nipon în anul viitor...

DECLARAȚIA DE LA SANTA MARTA

BOGOTA 19 (Agerpres). — Președintele Columbiei, Costa Rica, Republicii Dominicane, Ecuadorului, Panama, Perului, Salvadorului și Venezuelei, precum și președintele guvernului spaniol au adoptat „Declarația de la Santa Marta”...

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U.

KURT WALDHEIM, a avut, la New York, convorbiri cu secretarul de stat al S.U.A., Edmund Muskie. Potrivit agențiilor U.P.I. și A.P., au fost abordate probleme privind activitatea O.N.U. și aspecte ale situației internaționale...

RETRAGEREA BOLIVIEI DIN PACTUL ANDIN

Bolivia, generalul Luis Garcia Meza, a anunțat că guvernul său a hotărât retragerea țării din cadrul organizației economice regionale Pactul Andin — transmite agenția E.F.E.

CUTREMUR ÎN IRAN

Agencia traniada de știri Paris a anunțat că un cutremur măsurând 5,7 grade pe scara Richter a fost înregistrat, în cursul nopții de joi spre vineri, în regiunile centrale ale Iranului.

LA PRAGA

Lubomir Strougal, președintele Guvernului federal cehoslovac, l-a primit pe Hans-Dietrich Genscher, ministrul afacerilor externe al R.F. Germaniei.

POPULAȚIA JAPONIEI

La 1 octombrie 1980, populația Japoniei era de 117.057.485 locuitori, sporind în ultimii cinci ani cu 5.120.000 (4,6 la sută).

LA ISLAMABAD

A fost semnat protocolul de aplicare a Acordului între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Islamice Pakistan privind cooperarea în domeniul științei și tehnologiei pe anul 1980-1982.